

NYÍREGYHÁZI FŐISKOLA

GAZDASÁGI TANÁCS

A Gazdasági Tanács RH/2-7/2009. számú határozata

A tanács virtuális ülésének ideje:

2009. október 15.

Napirendi pontok:

1. A Főtaxival kötendő együttműködési megállapodás véleményezése.
2. A Ridens Szakképző Iskola, Speciális Szakiskola és Kollégiummal kötendő együttműködési megállapodás véleményezése.
3. A szociálpedagógia szakos hallgatók szakmai gyakorlatának terepkatalógusába új helyszínek felvételének véleményezése.
4. „A FutureBar- „A jövő szórakozóhelye”- eszközkészletének prototípus fejlesztése c. pályázat véleményezése.
5. ”Csigahajtások intelligens kutatási háttérének komplex fejlesztése ” c. pályázat véleményezése.
6. „Mikrobiális oltóanyag előállítása szennyvíziszappal kezelt energianövények termesztéséhez, a szennyvíziszapból származó, egészségre ártalmatlan alkotórészek eltávolítása céljából „c. pályázat véleményezése.
7. „Modern táplálkozás –és élelmiszerbiológiai kutatások kísérleti eszközparkjának fejlesztése: fluoreszcens automatizált sejtelemező rendszer és pásztázó konfokális lézermikroszkóp” c. pályázat véleményezése.
8. „Céklaalapú funkcionális élelmiszerek, alapanyagok és táplálék-kiegészítők prototípusainak előállítása.”c. pályázat véleményezése.
9. „Dióolaj alapú funkcionális táplálék-kiegészítő család kifejlesztése.” c. pályázat véleményezése.
10. „Piacbővítő hozzáadott érték növelő termékfejlesztés új, mezőgazdasági termékfeldolgozási technológia kidolgozásával, helyi hasznosításával” c. pályázat véleményezése.

A Gazdasági Tanács határozata:

A **GT 5 szavazattal támogatja**, az 1-10 pontban megjelölt együttműködési megállapodások megkötését, pályázatok benyújtását, a terepkatalógus helyszíneinek bővítését **az alábbi megjegyzésekkel**:

A pályázatoknak együttes sajáterő összege meghaladja a 10 millió Ft összeghatárt, ezért a kötelezettségvállalásokat a kincstárnoknak előzetesen be kell jelenteni, az ott megkövetelt indoklással és a 2009.évi kötelező maradványképzésre gyakorolt hatásával együtt.

Az **1. pontban** megjelölt együttműködési megállapodást csak abban az esetben támogatja a GT, ha az nem jelenti más fuvarozó cégek kizárását a hasonló együttműködésekben. Javasoljuk rögzíteni, hogy a felek között nyújtott szolgáltatás ingyenes, és egyik fél sem jogosult a másik fél számára pénzbeli követelés benyújtására. A Szabolcs Autós iskolában szervezett kedvezményes vezetői képzés kerüljön kibővítésre a Főiskola valamennyi közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező alkalmazottjára.

A **2. pontban** megjelölt együttműködési megállapodásban a fejlécben hiányzik a partner intézmény képviselőjének a neve, javasoljuk pótolni. A 8-as pontban megjelölt kihelyezett „kihelyezett” képzést nem javasoljuk, mivel az intézmény a Főiskola székhelyén van. Tekintettel a speciális igényekre, nincs akadálya annak, hogy „zárt beiskolázású” „továbbképzések” történjenek.

A **4. pontban** megjelölt pályázatban a vezetői összefoglalóban megjelölt termék indokolja a Főiskola prioritásának az érvényre juttatását, valamint nem arányos a Főiskola és a konzorciumi partner hozzájárulása, így nem mérhető számszerűsíthető a Főiskola későbbi tényleges haszna. Javasoljuk, hogy a szellemi tulajdonról szóló intézményi szabályzat figyelembevételével már most, előszerződés keretében, szándéknyilatkozatban kerüljön rögzítésre kinek a tulajdona lesz projekt keretében létrejövő szellemi termék, alkotás, illetve a fenntartás költsége is! Az eszközök várható hasznos élettartama- az értékcsökkenés elszámolásnál javasoljuk a Főiskola számviteli politikájának a figyelembevételét!

Az **5. pontban** megjelölt pályázatban a jelentős összeget kitevő beszerzett eszközök fenntartására javasoljuk a fenntartási költség számszerűsítését, jelezve ezzel az intézményre háruló költséget?! Az eszközök értékcsökkenési leírás nagyságát, az eszközök hasznos élettartamát a Főiskola számviteli politikájának figyelembevételével javasoljuk.

A **6. pontban** megjelölt pályázatban nem került megjelenítésre a 2 éves fenntartás költsége

A **7. pontban** megjelölt pályázatban a jelentős összeget kitevő beszerzett eszközök fenntartásának számszerűsítését javasoljuk, megjelölve ezzel - hosszabb távon - a kötelezettségeket.

A **8. pontban** megjelölt pályázatban nem szerencsés, hogy a *royalty díj* nagysága és mértéke egy későbbi tárgyaláson dől el! A *royalty* –szellemi termék-, így a tulajdonost illeti meg a haszon, a haszon szerzésének a joga. Tisztázni kell, hogy ki a tulajdonosa a létrejövő új eljárásnak, szabadalomnak, és az a későbbiekben miként kerül átadásra a partner számára?! A pénzügyi adatokban a rezsiköltség nem került megjelölésre!

A **9. és 10. pontban** megjelölt pályázatokban javasoljuk a szellemi tulajdonosi viszonyt és a royalty díj nagyságát és mértékét előre tisztázni, elkerülendő ezzel minden későbbi vita és félreértés. A költségek megoszlására és nagyságára a részletes költségvetés csatolását javasoljuk. A haszon- költség minden fél számára jó előre kalkulálható.
A 10-es sorszámú pályázati regisztrációs adatlap tervezett költségei és forrásai rész kitöltése nem szabályos, kérjük azt pontosan kitölteni!

Nyíregyháza, 2009. szeptember 15.

Bihall Tamás
Gazdasági tanács
Elnöke

A dokumentum hitelességét igazolom:

Nyíregyháza, 2009. szeptember 15.

Csizmadia Valéria
Gazdasági Tanács
alelnöke